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Београд -- Министарка без портфеља задужена за европске интеграције Јадранка
Јоксимовић оценила је да има још много посла, али да се Србија корак по корак
приближава ЕУ.

  

  

На основу досадашњих резултата министарка је изразила очекивање да ће Србија током
године отворити прва поглавља у преговорима са ЕУ.

  

"Политички ништа није спорно, ми желимо да уђемо у ЕУ, админстративно и
процедурално смо током процеса скрининга показали да смо вољни, спремни и да
знамо", рекла је Јоксимовић на конференцији "Србија на путу европских интеграција –
скрининг и после скрининга".

  

Она је навела да Србију у наредних неколико година чека пуно посла, али да верује да
ће и поред препрека које ће се појављивати на том путу, а уз помоћ ЕУ, до 2018. године
Србија ускладити законодавство са европским, након чега следи процес припрема за
чланство који ће трајати неколико година.

  

Темпо углавном зависи од Србије, рекла је Јоксимовић и нагласила да проблеме који се
појављују на том путу не треба гледати као непремостиве.
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Нагласила је да је влада посвећена европском путу, да је то више пута потврђено, као и
да се труди да спроведе реформе, које су непопуларне, али које ће од Србије направити
уређено и функционално друштво које припада евопској заједници.

  

"То су ствари које су морале да се раде много раније, али нису", рекла је Јоксимовић.

  

Она је приметила да и грађани имају зрео однос према реформама, али и европским
интеграцијама и да том процесу прилазе без еврофанатизма или еврофобије,
разумејући да је то природан оквир коме Србија треба да тежи.

  

Јоксимовић је подсетила да су преговори са ЕУ почели прошле године у јануару и да је
један од важних корака у преговору била анализа усклађености домахег законодавства
са тековинама ЕУ, која је успешно завршена.

  

"Ми смо једну фазу преговора веома успешно завршили", рекла је Јоксимовић.

  

(Б92)
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